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ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗВІТ ЗА 2025 РІК 

депутата Обухівської міської ради 8 скликання  

БОГДАНА ЯЦУНА  

 

Участь в роботі комісій та пленарних засіданнях міської ради: взяв участь 

всього в 3-х пленарних засіданнях міськради через  службу в  ЗСУ в зоні бойових 

дій.  

 

Голова Постійної комісії з питань комунальної власності, житлово – 

комунального господарства, енергозбереження, транспорту, благоустрою, 

будівництва та архітектури. У час відсутності обов’язки голови виконував 

заступник голови комісії депутат Анатолій Киянченко. 

 

Голова фракції “Голос” в Обухівській міській раді, в яку входять 4 депутати. 

 

Виборчий округ: багатоквартирні будинки по вул. Каштанова 11, 13, 15. 

 

Прийом виборців: проводив за телефонним запитом, в час коли знаходився в 

громаді або онлайн (viber, whatsapp). 

 

Депутатська діяльність по тематиці: 

 

Питання на окрузі 

 

1. У квітні 2025 року після повторного депутатського звернення було 

відновлено асфальтне покриття на ділянці пішохідної доріжки що веде до 

житлового кварталу «Сосновий», біля церкви, яка була пошкоджена 

внаслідок робіт з ремонту комунікацій. Результат: зроблено.  

 

2. Протягом року на звернення жителів округу надавав депутатські акти для 

підтвердження підстав для отримання одноразової матеріальної допомоги та 

підтвердження фактичного місця проживання. В час перебування в зоні 

бойових дій, ці акти також надавала депутат Оксана Рак. 

  

Укриття цивільного захисту 

 

1. В березні 2025 року на доручення жителів Обухова звернувся до 

виконавчого комітету міськради з проханням виділити бюджетні кошти на 

покриття антипиловим покриттям підлоги міського укриття цивільного 

захисту укриття за адресою: м. Обухів, вул. Каштанова 13, площею 568 м кв, 

яке одночасно може прийняти до 900 жителів. Результат: отримав відмовну 

відповідь від секретаря міськради з пропозицією виконати ці роботи за 

кошти жителів будинку Каштанова 13. 
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2. У лютому та вересні 2025 року робив публічні запити на сесії міської ради 

до секретаря міської ради та профільних керівників виконавчих органів 

щодо термінів завершення робіт з будівництва укриттів цивільного захисту 

в ліцеях №2, 3, 5. Результат: терміни були названі, але не дотримані. 

Завершення будівництва усіх укритів перенесено на 2026 рік.   

 

Національний спротив, підтримка військовослужбовців 

 

1. В березні 2025 року вніс пропозиції до програми до цільової бюджетної 

програми «Турбота» включити до переліку отримувачів одноразової 

матеріальної допомоги для поранених військовослужбовців в розмірі 30 

тис грн, також військовослужбовців, які отримали важкі травми під час 

виконання завдань із збройного захисту Батьківщини. Результат: 29 травня 

Обухівська міська рада прийняла зміни до програми, якими передбачено 

виплату одноразової допомоги на лікування військовослужбовцям, у 

зв’язку з отриманням не тільки вогнепального поранення, але й 

травмування (контузії). Подяка за підтримку ініціативи ветеренам ЗСУ та 

рідним загиблих військовослужбовців, а саме Вадиму Воропаю, Руслану 

Марущаку, Світлані Положенцевій. 

 

2. В червні 2025 року звернувся до Обухівської міської ради щодо виконання 

рішення Обухівської міської ради від 20 грудня 2024 року «Про 

затвердження цільової програми «Нацспротив», яким на 2025 рік було 

передбачено виділити 10 млн грн на придбання матеріально-технічних 

засобів для військової частини А7301 (135-й окремий батальйон Сил 

територіальної оборони ЗСУ). Результат: до кінця серпня 2025 року всі 

кошти було виділено на потреби підрозділу. 

 

Житлово-комунальні послуги 

 

1. В січні 2025 року депутати фракції «Голос» підтримали петицію скасувати 

рішення  виконавчого комітету про затвердження нових збільшених на 20% 

норм утворення твердих побутових відходів для жителів сіл громади, що  є 

нереальним в умовах воєнного часу та падіння доходів жителів громади. 

Розрахунок нових норм відбувся з грубими порушеннями під час 

проведення фактичних замірів кількості твердих побутових відходів. 

Результат: міська рада не скасувала рішення, нові збільшені норми набули 

чинності.  

 

Газові електрогенераційні установки 

 

1. У вересні, жовтні, листопаді 2025 року звернувся до секретаря Обухівської 

міської ради, голови Київської обласної військової адміністрації Миколи 

Калашника, народного депутата України Юлії Клименко, керівництва 

компанії ДТЕК «Київські регіональні електромережі» з вимогою надати 

сприяння та забезпечити виконання рішення Обухівської міської ради 
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№1365-63-VIII від 10.10.2024 щодо введення в експлуатацію двох газових 

установок генерації електроенергії (Сaterpillar xgc1900), потужністю 1.9 мвт 

кожна, які в комплекті з іншим обладнанням в січні 2025 року були 

безоплатно передані Обухівській міській раді як міжнародна технічна 

допомога. Результат: в лютому 2026 року підчас розгляду петиції обухівчан 

з вимогою підключення установок Обухівська міська рада ухвалила 

повторне рішення, яким зобов’язалася увести установки в експлуатацію до 

серпня 2026 року. 

 

Нові тимчасові споруди (мафи) вздовж вул. Київська (район Піщана) 

 

1. В травні 2025 року звернувся до Управління патрульної поліції у Київській 

області з вимогою провести перевірку дотримання вимог законодавства у 

сфері безпеки національної автомобільної дороги «Київ-Знам’янка» на 

відрізку вулиці Київської у місті Обухові (у районі зупинки громадського 

транспорту «Піщана» у напрямку Києва) на предмет незаконного 

погодження виконачим комітетом Обухівської міської ради розміщення 

споруд для провадження підприємницької діяльності (бл. 40 нових мафів) у 

межах смуги відведення без погоджень Департаменту патрульної поліції, а 

також вжити відповідних заходів щодо усунення виявлених порушень 

законодавства у сфері безпеки дорожнього руху. Також разом з колегами по 

фракції «Голос» зроблено звернення до Обухівської окружної прокуратури 

та позов до Київського окружного адміністративного суду, ініціювали 

петицію до обухівської міської ради з вимогою скасувати рішення 

виконкому про встановлення нових мафів вздовж вул. Київська в районі 

зупинки Піщана. Результат: Патрульна поліція надала відповідь, що вони 

погоджень не надавали. 27.05.2025 Обухівською окружною прокуратурою 

відкрито кримінальне провадження № 42025112340000140 за ч. 3 ст. 197-1 

КК України з приводу можливого самовільного будівництва споруд на 

самовільно зайнятій земельній ділянці. Суд досі не розглянув позов. 

Обухівська міськрада відхилила петицію, підтримавши встановлення мафів. 

 

Земельні питання 

 

1. В квітні 2025 року звернувся до Територіального управління БЕБ у 

Київській області, а в липні подав позов до  Обухівського районного суду 

з вимогою скасувати рішення Обухівської міської ради від 28.03.2025 про 

надання дозволу на продаж ПрАТ «Обухівське» 4 ділянок  комунальної 

власності, які включають землі, що за жодних умов не можуть 

передаватись у приватну власність. Йдеться про бл. 8 га земель, які 

відповідно до ст. 83 України та п. 6-1 Перехідних положень Земельного 

кодексу України, не можуть передаватися у приватну власність, зокрема 

землі загального користування населених пунктів (вулиці, проїзди, 

зокрема вул. Панський Яр, яка з’єднує район Яблуневий з вул. Чумацький 

шлях), землі під залізницями,землі водного фонду. Результат: суд 

задовільнив позов частково.  
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2. В липні 2025 року від імені фракції «Голос» внесли пропозицію повернути 

ставку земельного податку на присадибні ділянки (02.01. для будівництва 

і обслуговування житлового будинку), які є у власності багатьох жителів 

нашої громади, на 2026 рік до рівня 2024 року, оскільки на 2025 рік вона 

була підвищена в 5 разів і  за 10 сот присадибної ділянки потрібно 

заплатити 3400 грн, що важко багатьом жителям в умовах війни. 

Результат: міськрада підтримала часткове зниження податку, і в 2026 році 

за 10 сот присадибної ділянки потрібно буде заплатити 2040 грн податку. 

 

Стратегія розвитку Обухівської територіальної громади 

 

1. В червні 2025 подав Зауваження і пропозиції до проєкту Стратегії розвитку 

Обухівської міської територіальної громади до 2027 року, серед яких 2 

головні: 1) в умовах війни визначити головними цілями міського бюджету 

видатки на на підтримку захисників, підрозділів Сил оборони та питання 

цивільного захисту, будівництво укриттів та енергетичної безпеки громади, 

2) забезпечити рівні умови для усіх жителів, відповідно до закону, в тому 

числі в питаннях участі в прийнятті рішень, веденні бізнесу, доступі до усіх 

послуг, ресурсів громади тощо. Результат: враховано частково. 

 

Освіта 

 

1. В червні 2025 року звернувся до керівництва Проєкту «DECIDE» 

«Децентралізація для розвитку демократичної освіти», який співпрацює з 

Міністерством освіти в питаннях реформування середньої освіти, з 

проханням провести юридичний аналіз рішення Обухівської міської ради 

«Про формування мережі академічних ліцеїв в Обухівській міській 

територіальній громаді Обухівського району Київської області», що 

передбачає утворення з 01 вересня 2027 року одного в громаді Академічного 

ліцею № 1 ім. А.С. Малишка, та надати свої висновки і рекомендації з цього 

питання для Обухівської міської ради та Департаменту освіти і науки 

Київської обласної державної адміністрації.  У зверненні перераховано усі 

негативні наслідки цього рішення для доступності та якості середньої освіти 

профільного рівня в Обухівській міській територіальній громаді. Результат: 

Представники проекту «DECIDE» відповіли, що вони переадресували моє 

звернення Обухівській міськраді, яка не надала жодної відповіді. 

 

Культура 

 

1. В березні 2025 вніс на міської ради проект рішення розглянути і підтримати  

електронну петиції, яку ініціювала жителька громади Антоніна Забарна 

щодо занесення дерев’яного млина в селі Семенівка до Державного реєстру 

нерухомих пам’яток України, та доручити Виконавчому комітету міської 

ради вжити усіх необхідних заходів для проведення уповноваженими 
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установами дослідження Семенівського водного млина з метою взяття його 

на облік як нерухомого об’єкта культурної спадщини. Результат: Депутати 

не підтримали петиції. 

 

Захист довкілля 

 

1. В травні 2025 року звернувся до Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини Дмитра Лубінця щодо поновлення провадження у зв’язку з 

невиконанням заходів парламентського контролю у справі No 320/52922/24 

на підставі колективного звернення мешканців с. Таценки Обухівського 

району Київської області щодо порушення природоохоронного та 

містобудівного законодавства з боку ТОВ «ПВК Україна» та ДП 

«РАДПОЛ», в тому числі щодо виконання припису Державної екологічної 

інспекції Столичного округу на підставі акту перевірки No 2-22/117 від 

12.08.2024 року. Результат: Уповноважений поновив провадження  і зробив 

повторне звернення до Державної екологічної інспекції Столичного округу 

щодо виконання вимог припису. 

 

Протидія корупції та порушенню Регламенту Обухівської міської ради 

  

1. В лютому 2025 року звернувся до Національного агентства з питань 

запобігання корупції щодо порушення вимог законодавства про запобігання 

конфлікту інтересів в діяльності окремих депутатів Обухівської міської ради 

під час розгляду на засіданні 20 грудня 2024 року питання про преміювання 

посадових осіб виконавчих органів Обухівської міської ради. Йдеться про 

голосування з цього питання депутатів, які одночасно працюють на посадах 

у виконавчих органах або є родичами працівників виконавчих органів, що 

заборонено Законом з метою запобігання конфлікту інтересів. Результат: 

Київською обласною прокуратурою порушено кримінальні провадження 

щодо порушення 5 депутатами Обухівської міськради вимог ст. 28 Закону 

України «Про запобігання корупції», за що передбачена відповідальність ч. 

1 та ч. 2 ст. 1727 Кодексу України про адміністративні правопорушення 

(далі – КУпАП).  

 

 


